



主持人:梅剑飞

80后。未婚。
摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ:844303700
邮箱:mffia@126.com
微博:
<http://t.dsqq.cn/meijianfei>(快报微博)
<http://weibo.com/meijianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用;倾诉联系方式以本报公布为准,任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：
电话:13675161789
QQ:1301100812,844303700
QQ群:153956485

上期互动

与都市圈圈网互动 (love.dsqq.cn)

别轻易打小算盘

《四万元的爱情》故事梗概:雅婷怒火中烧,打电话问子成在哪。他说:“在家。”我说:“你真恶心,为了四万块钱和我分手。”子成说:“我们的感情根本不值四万,否则你怎么不愿意付出。”

网友marky:

两个人都没什么对错。但是两个相爱的人连牺牲的精神都没有,还是分了好。

网友瞬间:

我站在男人立场,男主人公是对的,女主人公只打自己的小算盘,太自私了。

网友黑:

如果女方家并不是很富有呢?让女方如何向家里开口要这四万块钱?我相信如果女方自己有四万,绝对会义无反顾拿出来的!

网友重新开始:

我和老公婚前买房,我也出了5万呢,2万从家里借的。

网友淡淡的飞天猪:

真正爱一个人,钱是不重要的。当老公还是我男朋友的时候,工作上需要钱疏通关系,他家没钱,问我借10万,我自己刚工作没有这么多积蓄;问父母,我爸只说了一句:“确定是他了?”我说:“是的。”第二天,我爸就把10万汇给他了。在自己能力范围,钱能解决的问题,都不是问题。何必为了4万块,断送自己的爱情呢?

怎么不去离婚?

《爱的代价是越来越累》故事梗概:灵峰说:“我想请求你微微退一小步,不再暴怒,别伤害自己,可以么?”我铁石心肠般回答:“不可能,爱就要坚贞忠诚全心全意,要是做不到,我就不要。”

网友小兔:

晕死,双方都有家庭。简直无语,那么爱,怎么不去离婚?

网友如此:

男人怎么都这样呀。对得起自己的老婆吗?难道跟自己的老婆没有激情吗?其实两个人激情过后就是平淡的生活。平平淡淡才是真,可是为什么离我们那么远呢?

网友斜对面有我:

我有个姐姐也是做人家情人,跟了别人几年什么也没得到。

倾诉人:晴雯 26岁
时间:2月5日
地点:新街口置地广场
记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座



虽然人在他身边,但心却不在他身上(图文无关) 资料图片

人物:晴雯 青杨 志豪 德森

关键词:追寻

主题:德森问我爱不爱青杨。我寻思着,什么是爱?我和青杨从认识到恋爱再到订婚,看似风平浪静,实则未必如此。他对我百依百顺,对我他如果有爱,也仅是习惯性依赖。

对不起,不爱你

再等两年无妨
反正我跑不掉

2011年元旦,青杨和我订了婚。由于房子的问题,婚礼迟迟未办。

2011年春节,青杨和我为结婚的事闹得很不愉快。他的意思是,先把婚礼办了,等房子交付外加装修,至少两年才能住进去。我的观点是,再等两年无妨。

青杨说我不可理喻,“房子在那跑不掉,两年后我都32了。”他不懂我的心思,我说:“我也跑不掉。”

2011年4月,愚人节当天,青杨去镇江办事,想让我开车陪他去。

车是我们合买的,青杨没有驾照,大都是我在驾驶。

我婉拒了青杨的要求,“是你懒惰怕吃苦,不想去驾校,现在急了吧。”青杨说:“你护送一趟不行啊。”我说:“对不起,没法请假,我得上班。南京到镇江很近,坐车最方便,你别折腾我了。”

青杨去了镇江,没说归期。

晚上十一点,我回到赛虹桥,打开门,青杨坐在沙发上喝啤酒,茶几上放着快餐盒,里面有鸭脖、鸡翅等卤制品。

我弯下腰换拖鞋。青杨说:“干什么去了?”我说:“你真有兴致,在家喝酒。”

青杨打了个嗝,口齿不清地说:“我问你干什么去了?”

我说:“和朋友玩呗,回来也不说一声,好去接你。”青杨说:“哪敢劳驾您呢。”“你这说的是哪家话,”我蹲在茶几旁,夹起一个鸭脖塞进嘴里。

青杨说:“你去江宁和谁玩?车子怎么会停在酒店门口。”

网友远道而来
希望能和我见一面

愚人节下午5点多,我下班来到了江宁。

按照约定,前往酒店的某个房间。

敲开门,网友志豪笑脸相迎。他远道而来,希望能和我见一面。

聊了四年的网友,第一次从西安到南京,说是为公事出差。

志豪比我大六岁,离过两次婚。我们无意中在网上认识,聊熟了以后,习惯彼此倾诉。日积月累,难免碰撞出小暧昧。

志豪招呼我坐下,他是:“下了飞机,马不停蹄就赶到这了,你说你时间有限……”我说:“辛苦了。”

我们在QQ上什么话都说,面对面却不知所措。房间里很安静。

志豪脱下灰色的西装,甩手扔在床上。我一阵紧张。

“给你带了礼物。”他把电视机旁的箱子拖到我面前,打开,有陕北大红枣、西安刺绣等陕西特产。我说:“也不问我是不是喜欢。”

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

志豪说:“问你想要什么,你说随便。”我说:“谢谢,收下了。”

我们喝着茶,气氛由冷缓慢变热。志豪说他即将迎来第三次婚姻,“这一次不能再失败了。”

具有哮喘毛病的志豪性格偏内向,他是个工程师设计师,善良温和。前两次离婚的原因皆是他无法生育。我对志豪充满同情。

他说:“这一次的结婚对象,带了个孩子。”

我请志豪吃了鹅肉。重新回到酒店,我说:“再陪你聊一会儿。”

志豪在我提出告别的时候提了个小小的请求,想拥抱我一下。

我喜欢他身上的气味,有股淡淡的烟草味,他爱抽烟。

我没有从这个拥抱中逃离,或者说,我暂时头脑发热忘记了青杨。志豪双臂有力,勒紧我的腰,我喘不过气。

夜长梦多
赶紧领证结婚吧

青杨说朋友看到我们的车子停在酒店门口,给他打电话,他没正面回答。

青杨丢下啤酒瓶,神情茫然地说:“怪不得你不想和我结婚,有备胎。”

我说:“他是一个网友罢了。”青杨说:“是普通网友?”

我说:“你真烦,分手。”青杨说:“玩笑开大了。”

我是经常开玩笑,可没随便说分手。这两个字随口说出,我暗自吃惊。

和我们合租这套房子的一对情侣开门进屋了,两人一言一语,埋怨今晚看的电影没意思,吃的干锅牛蛙味道也不行。青杨招呼那男的喝啤酒,对方说谢谢不用。

我进了卧室。青杨慢吞吞地跟进来,轻轻关上门说:“你真去见网友了?”

我索性坦白:“是的,对不起。”

青杨的脸色刷地白了,眼睛暗淡无光,声音底气不足:“我哪里做得不好?”

我说:“对不起。”

青杨说:“见网友为什么要见酒店?”我说:“对不起。”

青杨一只手拎着啤酒瓶,我生怕他举起来砸我。

他说:“我们赶紧领证顺便把婚礼办好好吗?夜长梦多。”

我说:“你喝多了。”

我对他如果有爱
也仅是习惯性依赖

青杨原谅了我。我以退为进,轻易取得了胜利。

我和志豪的事非常偶然,绝对是意外。青杨无凭无据只得妥协,他见我越是理直气壮地说去见网友了越是怀疑我说的话。

也罢,这事算是过去了。

有的事,一旦开头,貌似有瘾。2011年12月,圣诞节前夕,我又见了一个网友,同在南京的德森。

我在QQ上向德森讲述疑惑,比如,青杨随随便便原谅我的出发点是什么?德森说:“很明显,他特别在乎你。不过,就怕将来他会拿这事报复你。”

德森问我爱不爱青杨。我寻思着,什么是爱?我和青杨从相亲到恋爱再到订婚,看似风平浪静,实则未必如此。他对我百依百顺,对我他如果有爱,也仅是习惯性依赖。

德森想见我。我在犹豫中上了他的车。德森没带我走远,下午在苜蓿园大街喝咖啡,傍晚开车去紫金山看落叶。晚上九点左右,下山后到后宰门喝粥。

回到赛虹桥,坦然地进屋,青杨对着电脑,正聚精会神地打字,他头也不抬地说:“刚买的柚子你尝一尝。对了,今晚家里不能洗澡了,热水器坏了。”我说:“你怎么不找人修?”青杨说:“房东说明天来修。”

我很想洗个澡。身上残留有德森的味道。

坐在床沿,掏出手机,删掉敏感短信和通话记录,我对着青杨的背影,为他心酸。

电脑播放着歌曲《逍遥叹》。

我累得不想动弹,脚也没洗,钻进被窝。

你不爱他
何必耽误自己

尝到甜头的德森接连约我几次,极力主张我分手。

2012年1月中旬,德森带我去了他仙林的新居参观。他说:“这里缺少女主人,你不是一味地要求他拿到房子再办婚礼嘛!我这是现成的。”

我眼前浮现着青杨在电脑前工作的坐姿,一动不动。

德森新居装修好空着没人住,实木地板上覆盖着薄薄的灰尘。

我说:“我不是因为他的房子没拿到才拖延结婚,何况房子是两家合买的。”

德森说:“你不爱他,何必耽误自己。”

我说:“你凭什么确定我不爱他?”德森说:“你和西安的网友,和我,发生的……嗯,你懂的。”我不懂,对自己变本加厉的叛逆表示不解。

我说:“我的底细你一清二楚,已经不适合你了。”德森说:“我觉得你适合我,我能看到你心底深处的需求和孤独。”他指出我的所作所为对青杨很不负责任。

我说:“和青杨分手,跟你,就是对他负责。”德森说:“至少问心无愧。”

我说:“他对我倾其所有,我不能和他分手,况且我们财产绑定在一起。”德森哑然。

★记者手记:因为不爱男友,晴雯对婚姻忽然陷入了畏惧。她去见网友,为的是什么?她自己也搞不懂。或许,这是她在无法摆脱既定婚姻所做的最后的挣扎。■